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پس‌از حمله تروریستی ظهر جمعه به 

امنیتی

 
چند کلانتری، بانک و فروشگاه 
زنجیره‌ای در زاهدان و متأسفانه 
کشته و مجروح شدن تعدادی از 
هموطنان و نیروهای نظامی، اکنون خبرها از بازگشت 
آرامش به زاهدان حکایت دارد و گزارش‌های میدانی 
نشان می‌دهد اوضاع شهر به‌حالت عادی بازگشته است.
به‌گزارش همشهری، بازگشت آرامش به شهر درحالی 
است که بررسی‌ها حاکی است حمله اشرار مسلح به 
اموال‌عمومی، کلانتری و همچنین نیروهای نظامی با 
خسارت‌های قابل‌توجهی همراه بوده‌است. براساس 
اعام استاندار سیستان‌وبلوچستان، در حادثه 
تروریستی روز جمعه در زاهدان، ۱۹نفر جان خود را 
از دست داده‌ و 20نفر هم زخمی شده‌اند که بخشی از 

نیروهای انتظامی نیز جزو این افراد هستند.
در چنین شرایطی، یکی از دستگیرشدگان حمله به 
کلانتری در زاهدان از توزیع سلاح در میان مردم ازسوی 
یک خودروی پژو405 خبر می‌دهد و می‌گوید زمانی که 
به محل شلوغی‌ها برگشته مسلح نبوده، اما در مسیر 
3نفر در پژو405 می‌گفتند مردم را دارند می‌کشند و 
اسلحه به مردم دادند. وی همچنین در این ویدئو مدعی 
شده‌است که تحت‌تأثیر جو، این اسلحه را پذیرفته و 

اصلا به عواقب آن فکر نکرده‌ است.

مردم با تروریست‌ها همراهی نکردند
حسین مدرس‌خیابانی درباره حوادث روز جمعه 
زاهدان عنوان کرد عده‌ای آشوبگر که متعلق به 
گروه‌های تروریستی و تجزیه‌طلب بوده‌اند و هویت‌شان 
نیز مشخص است، در پوشش نمازجمعه، به قصد 
تصرف، به یکی از محل‌های انتظامی شهر حمله و 
اقدام به سنگ‌پراکنی، پرتاب مواد آتش‌زا و تیراندازی 

کرده‌اند.
وی به این نکته هم اشاره کرد که در جریان این حمله، 
مردم با تروریست‌ها همراهی نکردند و اشرار با واکنش 
قاطع نیروهای انتظامی روبه‌رو شدند. مدرس‌خیابانی با 
بیان اینکه در جریان تیراندازی اشرار، مردم عادی نیز 
تیر خورده‌اند، گفت: افرادی که قصد تصرف پاسگاه را 
داشتند، تروریست بودند و در ادامه، اقدام به آتش‌زدن 
اموال‌عمومی کردند و حمله به چند فروشگاه زنجیره‌ای 
و آتش زدن بانک‌ها و مراکز دولتی بخشی از اقدام‌های 

تخریبگرانه اشرار مسلح بوده ‌است.
استاندار با تأکید بر اینکه دستگیری تروریست‌ها تا نفر 
آخر ادامه دارد، از همراهی نکردن مردم و اعلام برائت و 
عدم‌تأیید اقدام‌های آنان ازسوی علمای استان و به‌ویژه 
مولوی عبدالحمید قدردانی کرد. مدرس‌خیابانی 
همچنین به وضعیت آرام استان اشاره و اضافه‌کرد که 
شیعیان و اهل‌سنت مانند برادر در کنار یکدیگر زندگی 

می‌کنند و تلاش‌ها برای ایجاد تفرقه درمیان مردم 
سیستان‌وبلوچستان در روزهای اخیر بی‌نتیجه ماند.

دستگیری اشرار مسلح در زاهدان
دادستان مرکز استان سیستان‌و‌بلوچستان نیز درباره 
حوادث اخیر این شهر، از دستگیری 8نفر از اشرار 

که قصد افزایش دامنه ناامنی‌ها را داشته‌اند، خبر داد.
مهدی شمس‌آبادی با اشاره به آغاز حوادث ظهر جمعه 
زاهدان از حمله به یک کلانتری نیروی انتظامی، 
گفت که در ابتدا مأموران حاضر در کلانتری سعی 
کرده‌اند با مدیریت فضا، عکس‌العملی نسبت به 
متعرضان و حمله‌کنندگان نشان ندهند، اما اشرار 
در ادامه اقدام‌های مجرمانه خود، دست به تخریب 
در کلانتری زدند و با به آتش کشیدن یک خودرو، 
چند نفر از مأموران را مجروح کردند. وی با اشاره به 
وابستگی سازمانی حمله‌کنندگان به گروهک‌های 
معاند و تجزیه‌طلب، تأکید کرد که اقدام‌های آنان 
هیچ ارتباطی با مردم عادی نداشته‌است: »این افراد 
در اقدامی تروریستی، با اسلحه وارد خیابان شده و به 
سمت مأموران و حتی مردم عادی تیراندازی کردند و 
با ادعای حمایت از مردم فهیم بلوچ، چند پاساژ متعلق 
به همین مردم فهیم و بانک‌ها را آتش زدند.« دادستان 
زاهدان با بیان اینکه درحال‌حاضر آشوبگران در رصد 
اطلاعاتی و امنیتی قرار دارند، گفت که نیروهای امنیتی 
درحال شناسایی کامل افراد مسلح حمله ظهر جمعه 
هستند و دستور دستگیری برخی اشرار شناسایی شده 
نیز صادر شده‌است: »در ابتدا با ارائه گزارش‌های اولیه، 
دستگیری افراد مسلح که اقدام به ناامنی کرده بودند، 
در دستور کار قرار گرفت و تاکنون 8نفر از اشرار مسلح 
دستگیر شده‌اند.« شمس‌آبادی بر این نکته هم تأکید 
کرد که درحال‌حاضر امنیت در استان برقرار است و 
هدف معاندان که برهم زدن وحدت بین شیعه و سنی 

بود، با شکست مواجه شده ‌است.

هلاکت عامل شهادت معاون اطلاعات سپاه سلمان
اینها درحالی است که روز گذشته برخی منابع 
آگاه، از هلاکت عامل شهادت معاون اطلاعات سپاه 
‌سیستان‌وبلوچستان خبر دادند. سردار سیدحمیدرضا 
هاشمی‌ روز جمعه و به‌دنبال درگیری تروریست‌ها با 
نیروهای امنیتی و انتظامی در نزدیکی مسجد مکی 
زاهدان، در جریان مقابله با این تروریست‌ها به شهادت 
رسید. اکنون از زاهدان خبر می‌رسد که عامل شهادت 
معاون اطلاعات سپاه سلمان که یک تک‌تیرانداز بوده 
و به‌صورت هدفمند اقدام به شلیک کرده، به هلاکت 

رسیده‌است.
ازسوی دیگر ایرنا به نقل از یک منبع مطلع امنیتی 
در زاهدان، از کشته شدن ۲نفر از اعضای گروهک 
»جیش‌الظلم« در حادثه تروریستی روز جمعه خبرداد. 
گفته می‌شود کشته‌شدگان عبدالمجید ریگی و یاسر 

شه‌بخش هستند.

4شهید امنیت در زاهدان
روابط‌عمومی قرارگاه سپاه قدس نیروی زمینی 
سپاه جنوب شرق نیز آمار شهدای سپاه و بسیج 
در حوادث روز جمعه زاهدان را 4نفر اعلام کرد. در 
این حادثه سرهنگ پاسدار سیدحمیدرضا هاشمی 
)سیدعلی موسوی(، محمدامین آذرشکر)نیروی خرید 
خدمت(، محمدامین عارفی و سعید برهان‌زهی ریگی 
)از بسیجیان طرح امنیت اهل سنت در زاهدان( به 
درجه رفیع شهادت نایل شده‌اند. همچنین 32نفر از 
نیروهای سپاه و بسیج در جریان حوادث روزجمعه 

زاهدان مجروح شده‌اند.
همینطور براساس اعلام روابط‌عمومی این قرارگاه، 
پیکر مطهر 3شهید پاسدار و بسیجی حوادث روز 
جمعه زاهدان، امروز )یکشنبه( ساعت 9:30 صبح از 
میدان امام‌حسین)ع( تا گلزار شهدای این شهرستان 
تشییع می‌شود. شهید آذرشکر و شهید عارفی در 

گلزار شهدای زاهدان تدفین می‌شوند و پیکر شهید 
هاشمی روز دوشنبه در کرمان تشییع و تدفین 

خواهد شد.

تلاش‌های خصمانه‌تر سیلی‌خوردگان از ملت 
فرمانده نیروی زمینی سپاه هم در پیامی، ضمن 
تسلیت شهادت سردار سیدحمیدرضا هاشمی، 
تأکید کرد که تلاش‌های مذبوحانه جبهه استکبار و 
سیلی‌خوردگان از ملت ایران بر علیه نظام جمهوری 
اسلامی، صریح‌تر و خصمانه‌تر از گذشته شده‌است. در 
پیام سردار محمد پاکپور آمده‌است: »امروز شاهدیم 
صف‌بندی و تلاش‌های مذبوحانه جبهه استکبار و 
سیلی‌خوردگان از انقلاب ملت بزرگ ایران، علیه نظام 
مقدس جمهوری اسامی، صریح‌تر و خصمانه‌تر از 
گذشته شده و پس‌از بی‌اثر شدن تهدیدهای نظامی و 
تحریم‌های اقتصادی، صراحتاً از براندازی نظام مقدس 
جمهوری اسلامی، به‌عنوان نقطه کانونی جبهه مقاومت 
که توانسته است مقتدرانه ضمن حفظ و تأمین امنیت 
و استقلال نظام، اهداف بزرگ خود را در منطقه به 
پیش ببرد و سناریوهای شیطانی نظام سلطه را خنثی 
کند، از طریق جنگ نرم و تشدید تهدیدهای امنیتی با 
بهره‌گیری از عوامل نفوذی و عناصر فریب‌خورده داخلی 
سخن به‌میان آورده، برای تحقق آن، تمام ظرفیت‌های 
خود و متحدان‌شان را به‌کار گرفته‌اند.« در ادامه این 
پیام عنوان شده‌است: »تلاش‌های خستگی‌ناپذیر 
شهدای امنیت، این خدمتگزاران مخلص و بی‌ادعا 
به هموطنان عزیز خطه قهرمان‌پرور و مردم متدین 
استان‌های جنوب شرق کشور، به‌‌ویژه مجاهدت‌های 
شبانه‌روزی و مستمر سردار شهید سیدحمیدرضا 
هاشمی طی حدود 3دهه افتخار خدمت در کسوت 
پاسداری از انقلاب اسلامی و سربازی آقا امام زمان)عج(، 
منشأ برکات و توفیق‌های فراوانی برای نظام، انقلاب و 

به‌ویژه حفظ امنیت و آرامش آن منطقه بوده‌است.«

پاسخ قاطع به مزدوران
سپاه سلمان استان سیستان‌وبلوچستان در محکومیت 
حوادث روزجمعه زاهدان، طی بیانیه‌ای تأکید کرد که 

»پاسخ قاطعی به مزدوران ‌خواهیم داد.«
دراین بیانیه با اشاره به »واقعه تلخ و ناگوار حمله اشرار 
و تروریست‌های مسلح وابسته به استکبار جهانی و 
مزدوران جیش‌الظلم به چند مقر انتظامی و نظامی و 
متعاقب آن، درگیری و تیراندازی کور و جنایتکارانه 
آنان در خیابان‌ها و معابر عمومی«، تأکید شده که سپاه 
سلمان اعلام می‌کند پاسداران انقلاب اسلامی و دیگر 
نیروهای مقتدر و مصمم اطلاعاتی‌، امنیتی و انتظامی 
با قاطعیت به تفرقه‌افکنی‌ها و جنایات مزدوران پاسخ 

خواهند داد.

برخورد قاطع با اشرار مسلح در زاهدان
 دادستان زاهدان: تاکنون 8نفر از اشرار مسلح که قصد افزایش دامنه ناامنی‌ها را داشته‌اند، دستگیر شده‌اند

 گام‌های معکوس آمریکا
 در مسیر احیای برجام

در شرایطی که در روزهای اخیر آمریکایی‌ها با انتقال 
پیام‌هایی به تهران، از اراده خود برای دستیابی به توافق از 
مذاکرات برجامی صحبت به میان آورده‌اند، اما شواهد موجود 
حکایت از آن دارد که واشنگتن همچنان درمسیر کارشکنی 

گام برمی‌دارد و قصد ندارد از موانع خودساخته عبور کند.
به‌گزارش همشهری، برهمین اساس هم بود که اخیرا نماینده 
آمریکا در امور ایران با وجود اذعان به اینکه تهران هم‌اکنون 
هیچ تصمیمی برای دستیابی به سلاح اتمی ندارد، اظهارکرد 
اگر رئیس‌جمهور آینده آمریکا بخواهد یکجانبه از توافق 

خارج شود، نمی‌توان کاری انجام داد.
رابرت مالی درباره سرنوشت مذاکرات وین نیز مدعی شد: 
»مذاکره با کشوری که از گفت‌وگو با ما امتناع می‌ورزد، دشوار 
است؛ موضوعی که همه‌چیز را دشوارتر، زمان‌بر و مستعد 
سوءتفاهم کرده‌است. ما آماده گفت‌وگوی مستقیم هستیم، 

اما آنها نیستند.«
وی درباره تضمینی که مقام‌های ایرانی مبنی بر عدم‌خروج 
رئیس‌جمهور آینده آمریکا از هر توافقی با تهران می‌خواهند، 
عنوان کرد که »اگر یک رئیس‌جمهور آینده در آمریکا بار 
دیگر بی‌پروا تصمیم بگیرد به‌صورت یکجانبه از توافق خارج 
شود، آن‌هم در زمانی که توافق موفقیت‌آمیز بود، هیچ‌کاری 

نمی‌توان برای جلوگیری از آن انجام داد«.

آمریکا به‌دنبال اعمال تحریم‌های جدید 
ادعاهای رابرت مالی در شرایطی است که واشنگتن بار 
دیگر در روزهای اخیر با دخالت آشکار در امور داخلی ایران، 
تحریم‌های جدیدی علیه کشورمان وضع کرد که به‌وضوح 
از بی‌ارادگی آمریکا برای به نتیجه رسیدن مذاکرات رفع 

تحریم‌ها حکایت دارد.
اخیرا وزارت خزانه‌داری آمریکا از اعمال تحریم علیه 
شرکت‌های واقع در چین و امارات خبرداد که »متهم به‌ 

دست‌داشتن در صادرات نفت ایران هستند«.
اعمال این تحریم‌ها درحالی‌است که مشاور امنیت‌ملی کاخ 
سفید نیز در ادامه سیاست‌های خصمانه واشنگتن در قبال 
جمهوری‌اسلامی، اعلام کرد که کشورش همچنان به‌دنبال 
اهدافی برای وضع تحریم‌های بیشتر علیه ایران است. جیک 
سالیوان در جریان نشست‌خبری اخیر خود همچنین درباره 
این ادعا که ایران پهپادهای خود را در اختیار روسیه قرار داده 
تا از آنها در جنگ اوکراین استفاده کند، با تکیه بر این ادعا 
تصریح کرد: تحریم‌هایی را در رابطه با پهپادهای ایران وضع 
کرده‌ایم و به‌علاوه به‌دنبال روش‌های اضافی برای کاهش 
ظرفیت ایران برای تولید و سپس فروش این نوع سیستم‌ها به 

روسیه هستیم؛ ما به‌کار روی آن ادامه خواهیم داد.
با وجود این، اما در جریان سفر اخیر رئیس‌جمهور کشورمان 
به مجمع‌عمومی سازمان ملل، سیدابراهیم رئیسی و 
همچنین وزیر امورخارجه ایران، در دیدارها و رایزنی‌های 
فشرده خود با مقام‌های مختلف جهان، از اراده و آمادگی 
جمهوری‌اسامی برای دستیابی به توافق خبر دادند؛ 
رویکردی که به نتیجه رسیدن آن، بیش‌از هر چیز مستلزم 
برداشتن گام‌های واقع‌‌بینانه و عمل‌گرایانه ازسوی طرف 
آمریکایی است. با توجه به این موضوع هم بود که حسین 
امیرعبداللهیان در گفت‌وگوی اخیر خود با خبرگزاری دولتی 
ایرنا، بار دیگر بر جدیت جمهوری‌اسامی برای به نتیجه 
رسیدن مذاکرات تأکید و اظهارکرد تهران برای رسیدن به 
توافق جدی است و از تلاش برای تحقق توافقی »خوب«، 

»قوی« و »پایدار« دریغ نمی‌کند.
وی همچنین از انتقال پیام‌هایی از سوی واشنگتن به ایران 
خبرداد و اعلام کرد وزرای امورخارجه برخی کشورها تلاش 
کردند در ماه‌های گذشته پیام‌هایی را از طرف آمریکا به ایران 
منتقل کنند و بالعکس؛ »فواد حسین، وزیر امورخارجه عراق 
حامل پیام آمریکا بود«. اشاره‌های ضمنی وزیر امورخارجه 
دراین گفت‌وگو حکایت از آن دارد که آمریکایی‌ها در پیامی 
که به‌وسیله وزیر امورخارجه عراق ارسال کرده‌اند، اظهار 
داشته‌اند که »توافق« و »امنیت منطقه‌ای« 2موضوع مهم 
مدنظر واشنگتن است. امیرعبداللهیان به طرح موضوع‌های 
برجامی در جریان دیدار روسای‌جمهور ایران و فرانسه در 
حاشیه مجمع‌عمومی سازمان‌ملل در نیویورک نیز اشاره 
کرد و گفت: بخشی از دیدار رئیسی و مکرون به توافق و 
مذاکره برای لغو تحریم‌ها مربوط می‌شد. دو رئیس‌جمهور در 

یک‌سال گذشته بارها با یکدیگر گفت‌وگو کرده‌اند.

ادعای رسانه آمریکایی درباره 
بن‌بست در مذاکرات

پایگاه خبری واشنگتن فری‌بیکن در گزارشی به نقل از 
برخی افراد حاضر در نشست محرمانه مقام‌های دولت 
بایدن با اعضای کنگره آمریکا که 2هفته پیش برگزار 
شده مدعی شد، مقام‌های دولت آمریکا در یک جلسه 
محرمانه اعلام کرده‌‌اند مذاکرات هسته‌ای با ایران به 

بن‌بست رسیده‌ است.
دارل ایسا، نماینده جمهوریخواه کنگره در گفت‌وگو 
با این پایگاه خبری تلاش کرد ایران را برای آنچه به 
بن‌بست رسیدن مذاکرات برجامی عنوان کرد، مقصر 
نشان دهد و گفت: 2هفته پیش آنها )دولت بایدن( 
تصور می‌کردند توافقی وجود دارد، اما اکنون می‌دانند 
که توافقی در میان نیست و درباره چگونگی رسیدن 
به یک توافق نیز دچار مشکل شده‌اند، زیرا درباره 
همه‌چیز مذاکره کرده‌اند و در پایان، ایران توافقی را 
که مورد مذاکره قرار گرفت، نمی‌خواهد. فری‌بیکن 
همچنین به نقل از مقام‌های دیگری نیز ادعا کرد 
که دولت آمریکا نسبت به حصول یک توافق جدید 
با جمهوری‌اسامی خوش‌‌بین نیست. این پایگاه‌ 
خبری در ادامه گزارش خود آورده‌است که مقام‌های 
جمهوری‌اسامی تأکید دارند پیشنهادهای آمریکا 
برای حصول توافق جدید به اندازه کافی موجب رفع 
تحریم‌ها علیه تهران نمی‌شود و عدم‌خروج مجدد 

واشنگتن از توافق احتمالی را تضمین نمی‌کند.

تأکید رئیسی بر مشارکت جامع 
راهبردی با چین

رئیس‌جمهور در پیامی با تبریک فرارسیدن روز ملی 
جمهوری خلق چین به »شی‌جین پینگ« رئیس‌جمهور و 
مردم این کشور با اشاره به اینکه جمهوری اسلامی ایران از 
ابتکارات »توسعه جهانی« و »امنیت جهانی« رئیس‌جمهور 
چین پشتیبانی کرده و از آنها به‌عنوان ایده‌هایی که مبتنی بر 
منافع جمعی ملت‌ها و معطوف به بهبود رفاه و تقویت صلح 
و ثبات جهانی استقبال می‌کند، گفت: ایران و چین به‌عنوان 
2 کشور مستقل و مخالف یکجانبه‌گرایی و مداخله در امور 
داخلی دیگر کشورها، زمینه‌های فراوانی برای گسترش همه 

جانبه مناسبات دارند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم 
رئیسی تصریح کرد: جهان کنونی با چالش‌هایی روبه‌روست 
که برای فائق آمدن بر آنها ضرورت دارد همکاری‌های 
کشورهای مستقل افزایش یابد و راهکارهایی جهان‌شمول 
برای تامین منافع مشترک بشری اندیشیده شود.  رئیسی 
تأکید کرده است: بی‌تردید اراده جدی دوطرف برای اجرای 
مشارکت جامع راهبردی، چشم‌انداز روشنی برای تحکیم 
پیوندها و تحقق اهداف و منافع مشترک 2 کشور ترسیم 
می‌کند، لذا مایلم آمادگی جمهوری اسلامی ایران را جهت 
تقویت هر چه بیشتر همکاری‌های همه جانبه با جمهوری 
خلق چین در قالب سازوکارهای دوجانبه و در چارچوب 

ترتیبات و نهادهای چندجانبه مورد تأکید قرار دهم.  

   بیانیه منتسب به طلاب، جعلی است
مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه در واکنش به بیانیه‌ای مشکوک 
که به طلاب حوزه علمیه نسبت داده شده بود، بیانیه‌ای صادر کرد. 
به گزارش ایسنا، مرکز خبر حوزه‌های علمیه در این خصوص آورده 
است: این بیانیه موهن که با عنوان جعلی طلاب و مدرسین حوزه‌های 
قم، مشهد و تهران در رسانه‌های ضدانقلاب منتشر شده نشان 
می‌دهد که دشمنان ملت پس از ناکامی‌های متعدد در برابر امت 
رسول‌الله، به تولید بیانیه‌های جعلی و اخبار غیرواقعی روی آورده‌اند. 
طی بررسی‌های به‌عمل آمده بیانیه بی‌اسم و رسم و مجهول‌الهویه‌ 
سراسر توهین و خلاف واقعی که در درگاه‌های رسانه‌ای معاندان در 

حال نشر است، کذب و جعلی است.

قاعده بازی در زمین آمریکا
بدون شک زلينسکی طی روزهای آتی  ادامه از 

دوباره بر سر حامیان جنگ اوکراین فریاد صفحه اول
خواهد زد و از آنها تقاضای ادغام در چارچوب امنیتی و سیاسی 
غرب را خواهد داشت اما در پاسخ به این همه التماس تنها 
سکوت و همدردی می‌شنود!  اکنون بسیاری از نظامیان و 
سیاستمداران خوش‌باور اوکراینی به وضوح دریافته‌اند که حتی 
اگر حدود 44میلیون نفر جمعیت این کشور نیز در تبادل آتش 
با روس‌ها از بین بروند و از کی‌یف گرفته تا خارکف و ماریوپل به 
گورستان دسته‌جمعی اوکراینی‌ها تبدیل شود، این ماجرا 
اهمیتی ذاتی برای کاخ سفید و اتحادیه اروپا نخواهد داشت و 
صرفا دستمایه‌ای برای اشک تمساح سیاستمداران پرادعای 
غربی بر جنازه آنها فراهم خواهد ساخت. آنچه امروز در اوکراین 
می‌گذرد، در آینده‌ای نزدیک و دور به سرفصلی جدید در درس 
روابط بین‌الملل و تاریخ تبدیل خواهد شد؛ درسی که هر کس 
می‌خواهد ماهیت غرب را بشناسد باید چندین بار از روی آن 

بخواند و بنویسد.

برگزاری اعتراضات دانشجویی  
در برخی دانشگاه‌ها

همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید در دانشگاه‌های 
کشور برخی تجمعات در این دانشگاه‌ها شکل 
گرفت. به گزارش فارس، با شروع رسمی کلاس‌های 
آموزشی و همزمان با بازگشایی دانشگاه‌ها، صبح دیروز 
برخی دانشگاه‌ها شاهد اعتراضات دانشجویی بودند. 
دانشجویان شعارهای سیاسی و فرهنگی سر می‌دادند، 
اما برخلاف اغتشاشات میدانی، خبری از آشوبگری و 
آتش زدن اموال عمومی نبود. دانشجویان نسبت به 
عملکرد پلیس و برخوردهای صورت گرفته معترض 
بوده و بعضا شعارهای هیجانی و تندی نیز سر می‌دادند. 
همزمان تعداد دیگری از دانشجویان نیز نسبت به 
حرمت‌شکنی‌ها و آشوبگری‌ها در محوطه دانشگاه‌ها 
شعارهایی مبتنی بر نگاه و سلیقه خود سر دادند. در 
برخی موارد محوطه دانشگاه به عرصه شعاردادن و 
کنایه‌زنی‌های 2طیف نسبت به هم تبدیل ‌شد که با 
پادرمیانی استادان و دانشجویان سال‌های بالاتر برای 
لحظاتی فروکش ‌کرد، اما دوباره با بهانه‌ای از سر گرفته 
می‌شد. فعالان سیاسی معتقدند یکی از بسترهای 
مهم اعتراضات صحیح در جامعه، دانشگاه‌هاست و با 
توجه به حداقل بودن امکان سوءاستفاده ضدانقلاب 
و آشوبگران، تقویت چنین بسترهایی می‌تواند راهگشا 
باشد. اگرچه پس از فروکش‌کردن هیجانات باید با 
دنبال کردن چنین اختلاف‌نظرهایی در برنامه‌های 
فکری و علمی‌تر نظیر کرسی‌های آزاد‌اندیشی به 
حل اساسی‌تر مشکلات مورد مناقشه کمک کرد، اما 
همزمان با این تجمعات، تعداد محدودی در بیرون 
دانشگاه و حوالی میدان انقلاب اقدام به شعار دادن و 
برهم زدن نظم عمومی کردند که مأموران انتظامی 
مانع از تخریب و آشوب آنها شدند. مشاهدات خبرنگار 
میدانی فارس حاکی از آن است که در تجمع بیرون 

دانشگاه برخی افراد توسط پلیس بازداشت شدند.

خبر

خبرهای کوتاه

‌خبر

برجام

 اغتشاش؛ بهترین فرصت برای تروریست‌های اجاره‌ای
سخنگوی دولت در واکنش به حوادث روز جمعه زاهدان، اغتشاش را بهترین فرصت برای تروریست‌های 
اجاره‌ای دانست که می‌خواهند امنیت، وحدت، جان و مال ایرانیان را به خطر بیندازند. علی 
بهادری‌جهرمی در حساب کاربری خود در توییتر دراین باره نوشت: »آبادانی ایران عزیز در سایه امنیت 
محقق می‌شود. اغتشاش، بهترین فرصت برای تروریست‌های اجاره‌ای است تا امنیت، وحدت، جان و 
مال ایرانیان را به خطر بیندازند. شهادت تعدادی از نیروهای نظم و امنیت و جان باختن تعدادی از مردم 
زاهدان در پی حمله تروریستی به پاسگاه و بیمارستان را تسلیت می‌گویم.« نماینده خاش در مجلس هم 
با اشاره به حادثه تروریستی اخیر در زاهدان، از مردم خواست آرامش خود را حفظ کرده و اجازه ندهند 
فرصت‌طلبان فضای وحدت در جامعه را مخدوش کنند. اسماعیل حسین‌زهی دراین باره گفت: وقوع 
چنین حوادثی باعث ریختن خون انسان‌های بی‌گناه می‌شود؛ بنابراین لازم است مردم با آرامش خود 
اجازه سوءاستفاده را از فرصت‌طلبان بگیرند. عضو مجمع نمایندگان استان خاش سیستان‌وبلوچستان 
در مجلس، وحدت بین شیعه و سنی در منطقه را درهم‌تنیده و بی‌نظیر دانست و عنوان کرد: معاندان 
نظام و گروه‌های تکفیری نمی‌توانند با ایجاد اختلاف، منطقه را به آشوب بکشند. حسین‌زهی همچنین 
با ابراز تأسف از شهادت نیروهای انتظامی و کشته شدن افراد بی‌گناه در این وقایع، از مردم خواست 

تحت‌تأثیر تبلیغات غلط رسانه‌های غربی قرار نگیرند.

مکث

رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران اعلام کرد 

جزئیات عمل تومور مغزی »مهسا امینی«
رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران درخصوص 

جزئیات عمل تومور مغزی مهسا امینی توضیحاتی خبر
ارائه داد. حسین قناعتی درخصوص اظهارات عجولانه 
برخی از افراد درباره دلیل فوت مهسا امینی به فارس 
گفت: پس از وقوع این حادثه کمیته حقیقت‌یابی متشکل از 
انجمن‌های پزشکی مرتبط با موضوع تشکیل شد و نتایجی که تا‌کنون 
به‌دست آمده نشان می‌دهد در جمجمه بیمار هیچ نشانی از شکستگی 

یا خونریزی زیر عنکبوتیه و خونریزی بافت مغزی وجود ندارد.
او با بیان اینکه ضربه مغزی که بتواند باعث مرگ فرد شود با خونریزی 
یا سایر علایم مرتبط همراه است گفت: هیچ نشانی از موارد ذکر شده 
در سی‌تی‌اسکن‌های بیمار مشاهده نشده است. مردم جامعه حق 
دارند  با این سؤال مواجه شوند که چرا یک شخص جوان بدون ضربه 
مغزی جان باخته است؟ این سؤال برای پزشکان نیز به‌وجود آمده 
بود اما بررسی سی‌تی‌اسکن و پرونده بیمار نشان می‌دهد مهسا امینی 

در بیمارستان میلاد جراحی مغز انجام داده است و همه تصاویر نشان 
می‌دهد روي جمجمه بیمار از سمت راست مغز برای خارج کردن 
تومور جراحی انجام شده است و آثار جراحی روی جمجمه مشهود 

است؛ همچنین قسمتی از تومور نیز در مغز بیمار باقی مانده است.
قناعتی توضیح داد: بررسی‌ها نشان می‌دهد بیمار به‌دلیل انجام این 
جراحی به دیابت بی‌مزه نیز مبتلا بوده است. نظرات تکمیلی ارائه 
خواهد شد. پرونده بیمار باید توسط کمیته حقیقت‌یاب به‌صورت 

کامل بررسی شود تا حقی از خانواده بیمار تضییع نشود.

آخرین فرصت گزارش فوت
نایب‌رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس نیز با 
اشاره به پرونده پزشکی مهسا امینی به ایسنا گفت: فرصت 3 هفته‌ای 
پزشکی قانونی برای ارائه گزارش نهایی و رسمی خود درباره پرونده 
فوت مهسا امینی تا پایان این هفته به پایان می‌رسد و انتظار می‌رود 

این گزارش تا پایان این هفته به‌دست مجلس برسد. محمدحسن 
آصفری درباره آخرین وضعیت روند پیگیری پرونده فوت مهسا امینی 
در مجلس گفت: پس از ماموریت رئیس مجلس شورای اسلامی به 
کمیسیون امورداخلی کشور و شوراها به‌منظور پیگیری دقیق ابعاد 
پرونده مهسا امینی، 2جلسه با مسئولان نیروی انتظامی، پزشکی 
قانونی، سازمان اورژانس و دیگر مسئولان برگزار و گزارش‌های 
مقدماتی از دستگاه‌های مربوطه اخذ شد. اکنون ما منتظر نظر نهایی 
پزشکی قانونی هستیم تا پس از دریافت گزارش، جمع‌بندی نهایی 
صورت گيرد و گزارش کمیسیون درباره ابعاد پرونده به صحن مجلس 
و مردم ارائه شود. نایب‌رئیس کمیسیون امور داخلی کشور، با بیان 
اینکه پزشکی قانونی به ما اعلام کرده بود که ظرف 2 تا 3 هفته نظر 
نهایی و رسمی خود را به مجلس اعلام می‌کند، گفت: بر این اساس 
پایان این هفته فرصت 3هفته‌ای پزشکی قانونی به پایان می‌رسد و 

باید گزارش نهایی و رسمی پزشکی قانونی به مجلس ارائه شود.
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